
     

Zápis z porady starosty se zastupiteli městyse Choltice 

Porada 4/2016  Datum: 21. 3. 2016 
 
Přítomní:  P-přítomni, N-nepřítomni, O-omluveni 

Starosta : Bolek Tomáš Mgr. (Bol) P   
Místostarosta : Pavlík Jan Mgr.     (Pav) P   

Augustinová Jana (Aug)  P Fižová Vendula (FižV) P Horák M. Ing. (Hor) P 
Čermák Jan (Čer) P Havlík Rud. Ing. (Hav) P Málek Jan Ing. (Mál) P 
Fižová Marie Ing. (FižM) P Heřmanová Olga (Heř) P Minařík David (Min) P 

HOSTÉ :  
 
Program jednání: 

1. Plán porad a zasedání 
2. Připomínky zastupitelů 
3. Informace o průběhu stavby komunikace ulice Severní 
4. Informace o přípravě výstavby komunikace ulice U Obory 
5. Zadávací řízení na stavbu dešťové kanalizace stoka D a vyústního objektu 
6. Sakury v Nádraží 
7. Lípa na hřbitově 
8. Úklid koupaliště 
9. Projekty na rekonstrukce obecního majetku 
10. Přístavba sportovních kabin 
11. Zápis dětí do MŠ 
12. Žádost Mysliveckého spolku o fin. podporu akce Naučnou mysliveckou stezkou 

choltickou oborou 
13. Jednoduché pozemkové úpravy 
14. Prevence bezpečnosti 
15. Stížnost z DCHB (Káňa) 
16. Nabídka televize V1 na propagaci Choltic 
17. Kulturní a sportovní akce: zahájení zámecké sezony, dětský karneval, cirkus Moravan, 

Naučnou stezkou, dětský den 
 
Průběh jednání a závěry: 
add 1. Plán porad a zasedání 
4. 4., 18. 4., 16. 5., 30. 5., 6. 6, 20. 6. – pracovní porady zastupitelů městyse, Úřad městyse, od 
18.30 hodin 
 
2. 5., 27. 6. – zasedání zastupitelstva, od 18 hodin 
 
add 2. Připomínky zastupitelů 
J. Čermák se zeptal na možnosti zlepšení propagace informací ohledně třídění odpadu. Předseda 
komise pro životní prostředí odpověděl, že bylo několik letáků v rámci Choltického zpravodaje, je 
zveřejněno i na webu. Bude shrnuto opět v dalším čísle Choltického zpravodaje.  
 



Ing. Fižová se zeptala na výsadbu zeleně v ulicích U Školy a Hellichova a na špatnou možnost 
vystupování spolujezdce. Starosta odpověděl, že původně měl být zaset pás trávy, ale bude vysazen 
skalník a další půdokryvné dřeviny, které byly vybrány po dohodě s obyvateli ulice. 
 
Ing. Fižová se zeptala také na odeslání dopisu královéhradecké arcidiecézi ve věci mobiliáře kaple 
sv. Romedia. Starosta odpověděl, že dopis byl odeslán. 
 
J. Augustinová upozornila na termín dětského dne, dne 28. 5. 2016, který by byl spojen 
s aquazorbingem na Zrcadle (7 tis. Kč). 
 
Ing. Havlík se zeptal na možnost přistavení kontejneru na větve při jarním ořezávání stromů. 
Starosta odpověděl, že je možná domluva s technikem městyse Pavlem Vančurou. 
 
Ing. Horák poukázal na špatný rozhled na křižovatce u hřbitova a na vrbu zasahující do silnice u 
rybníka Marešák. Starosta přislíbil vyřešení.  
 
Ostatní zastupitelé bez připomínek.  
 
add 3. Informace o průběhu stavby komunikace ulice Severní 
V ulici Severní dochází k zahájení stavební činnosti. Byly připraveny drenáže pod obrubníky a 
vpustě. Z důvodu některých vjezdů, které by byly „utopené“, se bude korigovat výše ulice. Dojde 
také k přemístění lampy veřejného osvětlení.  
 
add 4. Informace o přípravě výstavby komunikace ulice U Obory 
Ve čtvrtek 24. března 2016 se uskuteční od 17 hodin v zasedací místnosti Úřadu městyse 
informativní schůzka s občany ulice U Obory ohledně přípravy výstavby komunikace. 
 
add 5. Zadávací řízení na stavbu dešťové kanalizace stoka D a vyústního objektu 
Dne 12. 4. 2016 se od 10 hodin uskuteční otevírání obálek (účastni budou: Ing. Fižová, V. Fižová, 
Mgr. Pavlík, P. Vančura, Ing. Hončík, administrátor P. Vlášek). V hodnoticí komisi následně budou 
i technický dozor A. Jiroutek a Ing. Horák. Poptáno bylo sedm firem. 
 
add 6. Sakury v Nádražní 
Starosta seznámil přítomné s výsledky konzultace s arboretistou Kindlem, který v Cholticích 
ořezával lípu na hřbitově. Odborný posudek zpracuje do 14 dní. Podle prvotního dojmu jsou však 
sakury ve zdevastovaném stavu, část z nich má rozpuklé kmeny (mohly by se rozpůlit a ohrozit 
okolí), nejsou prořezávané. Jejich umístění těsně u chodníku i u silnice není dobré. Navíc nebyly 
správně založeny. Hrozí také havárie kanalizace. 
Ing. Horák zveřejnil výsledky průzkumu občanů ulice Nádražní, kdy mu chybí pouze pět zástupců 
rodin. 75 % dotázaných chce sakury skácet a 25 % chce sakury ponechat, ale ošetřit a prořezat. 
Jako náhrada je navrhovaná parková zeleň nízkého vzrůstu. 
V době vegetačního klid nelze jejich řez provádět, až po odkvětu – tzn. v září. Problematika tedy 
bude ještě diskutována. 
Na dotaz D. Minaříka, zda lidem nebylo sdělováno, že pokud nebudou souhlasit s pokácením sakur, 
nedojde k rekonstrukci chodníku v ulici Nádraží, starosta i Ing. Horák odvětili, že nikoliv. 
 
add 7. Lípa na hřbitově 
Byla odlehčena koruna, strom byl zajištěn bezpečnostní vazbou. Měl by vydržet 10 let. Práce 
prováděla odborná skupina pod dohledem arboretisty p. Kindla. 
 
add 8. Úklid koupaliště 
Koupaliště bylo vypuštěno, nyní skupina dobrovolníků pod vedením Radky Zelenkové nádrž vyčistí, 
hasiči vypláchnou a koupaliště bude znovu napuštěno. Ve spolupráci s odborníkem na bezpečnost p. 
Plecháčkem budou nastavena pravidla pro možnost koupání v létě. 



 
add 9. Projekty na rekonstrukce obecního majetku 
Starosta seznámil přítomné se vznikajícími projekty na rekonstrukce obecního majetku, které 
připravil Ing. Pavliš. 

- projekt sociálních zařízení na úřadě městyse (20,5 tis. Kč), studie (3,5 tis. Kč) 
- projekt sociálních zařízení zámek (27,5 tis. Kč), studie (3,5 tis. Kč) 
- rekonstrukce hasičárny – zaměření 18 tis. Kč, studie 28 tis. Kč, projekt pro stavební 

povolení 50 tis. Kč a projekt pro provedení stavby 45 tis. Kč (dojde k poptání ještě jiného 
projektanta) 

- projektová dokumentace na knihovnu (33,5 tis. Kč), studie vyhotovena Ing. arch. Hořavou 
(69 tis. Kč), nabízí i projekt pro provedení stavby, řádově vyšší cena, zastupitelé se shodli na 
výběru Ing. Pavliše 
 

add 10. Přístavba sportovních kabin 
Realizace přístavby sportovních kabin za finance soukromého investora je pro TJ Slavoj 
nevýhodná. Z toho důvodu nebyla podepsána smlouva. Valná hromada by měla potvrdit stanovisko 
výboru a následně by měl vstoupit do hry městys – mělo by být nalezeno řešení, jakým způsobem 
s objektem naložit a jak jej rekonstruovat. 
 
add 11. Zápis dětí do MŠ 
Ředitelka MŠ Choltice Eva Nevolová vyhlásila zápis dětí do MŠ Choltice. Přihlášky je možné 
vyzdvihnout od 4. do 6. dubna, odevzdat nejpozději do 15. dubna. Jsou také upravena pravidla pro 
přijímání dětí – budou přijímány i ty choltické děti, které dosáhnou tří let věku do konce 
kalendářního roku. 
 
add 12. Žádost Mysliveckého spolku o fin. podporu akce Naučnou mysliveckou stezkou 
choltickou oborou 
Zastupitelé se shodli na příspěvku 4 tis. Kč pro Myslivecký spolek, jenž pořádá soutěž pro děti o 
Zlatou srnčí trofej. Bude se konat 16. 4. 2016 v choltické oboře. Chybět nebude ani ukázka výcviku 
psů a dravců. 
 
add 13. Jednoduché pozemkové úpravy 
Kromě komplexních pozemkových úprav se provádí také jednoduché pozemkové úpravy. Dne 7. 4. 
dojde ke schůzce vlastníků na Úřadě městyse Choltice. Jde např. o chodník u lesovny. 
 
add 14. Prevence bezpečnosti 
Městys Choltice nakoupí reflexní pásky, které budou rozdávány obecní stráží neoznačeným 
chodcům jdoucím za tmy městysem. 
 
add 15. Stížnost z DCHB (Káňa) 
Starosta seznámil zastupitele s další stížností J. Káni adresovanou zastupitelstvu, který poukazoval 
na nevybavenost klubovny v domě s chráněnými byty čp. 260. Zastupitelé se s připomínkami 
neztotožnili a pověřili starostu vypracováním odpovědí v tomto duchu. 
 
add 16. Nabídka televize V1 na propagaci Choltic 
Starosta seznámil s nabídkou televize V1 na propagaci Choltic. Cena jednoho spotu by vyšla na 25 
tis. Kč, je nutná dlouhodobá spolupráce. Zastupitelé odmítli.  
 
add 17. Kulturní a sportovní akce: zahájení zámecké sezony, dětský karneval, Cirkus 
Moravan, Naučnou stezkou, dětský den 
2. 4. dětský karneval a zahájení sezony na zámku 
11. 4. cirkus Moravan 
16. 4. Naučnou stezkou (akce myslivců) 
17. 4. Ukliďme si Česko (městys zajistí buřty účastníkům) 



23. 4. závody lukostřelců 
30. 6. Staročeské pálení čarodějnic 
28. 5. dětský den 
 
V. Fižová seznámila s přípravou prohlídkového okruhu oborou a s dokončením publikace o 
Cholticích. Je na korektuře, následně zašle zastupitelům k vyjádření. 
 

Zapsala: Vendula Fižová 
 


